

## Call for tenders' details

Title: Supply and Installation of Cabling Material for the Data Networks

Start date: 10/06/2021

Time limit for receipt of tenders: 06/08/2021

Contracting authority: Council of the European Union

Status: Closed

## Call for tenders question list

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
1	11/06/2021 12:24	16/06/2021 19:15	Tender Documents in alternative language	Will the tender documents be published in English language as well?	<b>16/06/2021</b> The tender documents are currently available only in French, the English translation is ongoing and will be published on eTendering at the beginning of July.
2	11/06/2021 16:00	16/06/2021 19:16	English specs	Hello. Could you please provide us with the tender documents in English? Thank you	<b>16/06/2021</b> The tender documents are currently available only in French, the English translation is ongoing and will be published on eTendering at the beginning of July.

**Call for tenders questions summary**

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
3	25/06/2021 10:22	28/06/2021 16:16	PDU sont de type CEE 230V/3/16A ou CEE 230V/3/32A. Les sorties des PDU sont de type IEC320-C13; minimum 12 connexions par circuit (ou 2x6); au minimum une extension IEC-19 p il est équipé d'au moins une prise Schuko	1) 230V/3/16A should probably be 400V/3/16A or 32A? 2) The IEC-19 extension is a C19 socket? 3) 12x C13 per circuit = 36 C13 + 6x C19 represents a lot of sockets. Is 16A per PDU enough or should it be 32A? or if 8x C13 per circuit = 24 C13 + 6x C19 is sufficient if done with 16A. Also please determine the circuit breakers in the boards. 4) An additional Schuko socket on a metered and managed PDU with C13 and C19 sockets is not available from most brands; is this requirement really important?	<b>28/06/2021</b> 1/ All PDUs are single-phase 16 or 32A (230V), the indication "CEE 230V/3/16A" corresponds to the plug which has 3 poles (2 phases plus ground). 2/ The sockets used are IEC-C13 type but an IEC-C19 extension is required (IEC-C19 socket). 3/ The text of the description is clear: "minimum 12 connections per circuit (or 2x6)", which means that for 32A PDUs you need at least 2x6 IEC-C13 with 2 integrated 16A protections per row of sockets plus IEC-C19 connections. This is a standard for this type of PDU, so we are not talking about 36 IEC-C13, you are confusing this with three phase PDUs which are not listed. 4/ Schuko sockets are used on 32A PDUs, so they are essential for this model (we can accept that there are none for the 16A model).
4	25/06/2021 10:28	28/06/2021 16:27	4.10. Serrures électroniques serrures "E-Line" en face avant sont de type "MLR 5000" , en face arrière "MLR 1000". garantir la continuité et la comptabilité avec les systèmes existants	Do the existing systems of these types of electronic locks work with an operation frequency of 13.56 MHz or 125 MHz?	<b>28/06/2021</b> As indicated it is necessary to be compatible with the existing E-Line system (MLR 5000) which is a Mifare Classic (13,56MHz); but be careful, the lock management system currently in use (MLM administration suite) must also be compatible, please check full compatibility if you are offering another product.

## Call for tenders questions summary

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
5	13/07/2021 21:34	14/07/2021 11:25	Time limit for receipt of tenders	To whom it may concern, we kindly ask you to postpone the time limit for receipt of tenders by at least 3 weeks due to the English translation being available since 12/07/2021. Will you accept our request? Thanks and best regards A	<b>14/07/2021</b> Following the availability of the English translations, the contracting authority has decided to extend the time limit for receipt of tenders to 6 August 2021.
6	13/07/2021 13:54	14/07/2021 11:31	Bid Submission Deadline	Please advise whether a new deadline for the submission of bids will be granted after the English tender documentation was released on 12.07.2021? The remaining time frame is not sufficient to complete a quality proposal. Please consider that for the French version a total time frame of 6 weeks was granted.	<b>14/07/2021</b> Following the availability of the English translations, the contracting authority has decided to extend the time limit for receipt of tenders to 6 August 2021.
7	21/07/2021 18:55	22/07/2021 15:16	Data cabling manufacturer system guarantee	If the manufacturer system guarantee is triggered, is it possible that the contractor covers the labour part of the system guarantee?	<b>22/07/2021</b> As the contract period is shorter than the warranty period, the manufacturer is expected to cover both the hardware and the replacement costs.

Generated on the 14/08/2024 13:18:21 - Generation time 3 ms